
Vážení uživatelé, 

tímto bychom Vás chtěli informovat o úpravě funkcionalit, které budou nasazeny do systému 

ISSŘ. 

 

Zaevidovat řízení mimo ISSŘ 

Z důvodu potřeby evidence řízení, která jsou vedena mimo ISSŘ, zároveň však nejsou vedena 

v jiném externím systému napojeném na ISSŘ, byla přepracována funkcionalita pro 

jednoduchou evidenci nezbytných údajů o těchto řízeních.  

Tato funkcionalita je tedy určena pouze pro řízení, která jsou vedena mimo ISSŘ a 

nejsou vedena v externím systému napojeném na ISSŘ. 

V sekci „Řízení“ a u dokumentu ve stavu „Ke zpracování“ naleznete tuto novou ikonu, která 

se nazývá „Zaevidovat řízení mimo ISSŘ“. 

 

Po jejím zvolení se zobrazí okno pro vyplnění nezbytných údajů o řízení a vložení finálního 

dokumentu (rozhodnutí o žádosti).  



 
 

Po vložení těchto údajů a potvrzení vás systém vyzve k přiřazení pod příslušný záměr. Záměr 

můžete hledat pomocí ikony lupy či pomocí ID dokumentace. V případě, že provádíte evidenci 

nad dokumentem, který byl doručen do ISSŘ, systém vám údaje o záměru předvyplní. 



 
 

Po zaevidování se vytvoří v ISSŘ řízení s příznakem, že bylo vedeno mimo ISSŘ. 

 

Závěrem doplníme, že evidence slouží jak pro evidenci žádostí doručených 

prostřednictvím ISSŘ (zde vyberte ikonu „Zaevidovat řízení mimo ISSŘ“ u dokumentu, tak 

pro evidenci žádostí doručených mimo ISSŘ (zde vyberte ikonu „Zaevidovat řízení mimo 

ISSŘ v sekci řízení). Pokud k žádosti není v systému záměr, je tento potřeba vždy přede 

evidencí založit. 

Tato funkcionalita neslouží pro evidenci řízení a zpracování dokumentů, které byly převzaty 

a zpracovány v jiném agendovém systému napojeném na ISSŘ, kdy tyto systémy přenáší 

informace prostřednictvím napojení automaticky. 

 



Úprava a změna zaškrtávacího pole „Zpracováno mimo ISSŘ“ 

Výše uvedená funkcionalita pro zaevidování řízení mimo ISSŘ do současné doby 

prostřednictvím zaškrtávacího pole „Zpracováno mimo ISSŘ“ a následného procesu. Na 

základě zpětné vazby byla tato funkcionalita přepracována do výše uvedeného procesu. Pole 

„Zpracováno mimo ISSŘ“ je nyní evidenční a jeho označení probíhá systémem na 

pozadí, bez aktivity uživatele.  

Toto pole je označeno vždy, když je dokument zpracován mimo ISSŘ. V případě, že došlo 

k převzetí a zpracování v jiných agendových systémech napojených na ISSŘ (v současnosti 

VITA/VERA), tyto systémy předávají informaci do ISSŘ automaticky a není potřeba žádná 

aktivita z Vaší strany. 

V případě, že byl dokument zpracován mimo ISSŘ a mimo agendový systém napojený na 

ISSŘ, systém tento příznak označí, jakmile dojde k zaevidování řízení mimo ISSŘ pomocí 

nové funkcionality. 

 


